

## 拳拳之心，砥砺前行

——李晓荣先进事迹材料

### 导语

静思慎独，勇担重任，服务校园师生，投身奉献社会。

——李晓荣

李晓荣，女，财政税务学院16级税收学本科生，中共党员，曾任财政税务学院本科生第一党支部纪检委员，现任校学生党员先锋队大队长。作为中央财经大学学生党员，牢记当代青年党员的使命，时刻以高标准严格要求自己，坚定不移，乐观努力，在组织中不断成长与进步，团结群众，奉献自我。多次获得国家励志奖学金，全面发展奖学金，组织管理优秀奖学金等，被中央财经大学评为校级三好学生、校级优秀青年志愿者，在学生党员先锋队学生工作中，先后被评为优秀队员、优秀骨干。

#### 一、学而不思则罔，思而不行则怠

李晓荣同志深刻认识到，作为学生党员更重要的是踏实与沉淀，思想与行动必须前行在路上。

每年读百本书是她必须完成的目标，不断思政与思辨，定期撰写读书笔记与感悟。专业知识学习中她能够努力上进，踏实认真，高效利用时间，保持优异的成绩，找到学习与生活的平衡点；除此之外，她能够博览群书，在学生党员先锋队举办的习语研读中，她与队员们分享《平易近人》，交流主席的语言力量，思考如何做好新时代的学生党员；在纪念马克思诞辰200周年、两会、庆祝改革开放四十周年、五四青年节等重要时点中，都能够积极响应号召，发出青年学生党员的号召。

200多小时的志愿，20余种服务，校内外她致力于公益。其中，她与中国基

金扶贫会结下不解之缘：从居庸关长城行走的力量中为山区儿童积攒能量，到连续三年的冬天，她都走向街头，为留守儿童劝募爱心包裹，期间遭到多很次质疑与拒绝，但坚持中她能感受到作为志愿者呼吁社会公众关注留守儿童的重要性，也收获到了社会上更多的关注；此外，今年春天，她与中国基金扶贫会、智慧乡村团队走入吉林省四平市的农村地区，在基层中服务于百姓，倾听他们的难题，给予力所能及的帮助。作为党员，她志愿在点滴公益中践行雷锋精神，为人民服务，做好一块砖，做一块红砖。

## 二、从风芸中出发，于朋辈间尽责

李晓荣同志从班级支委中历练，在学院支部中进步，作为党支部主要学生党员，协助支部书记做好党建工作，组织丰富支部活动与学习。其中在协助支部书记发展学生党员过程中，她一路陪伴新生，从入党申请人，到积极分子，最后发展成合格的学生党员，作为支部新力量的引路人，尽职尽责，整理与完善积极分子材料，构建强大的支部凝聚力，将学生党员的朋辈引领从传承，到不断发扬，带动和影响更多的积极分子投身党的事业。

对她影响很大的是红色“1+1”支部共建活动：2017年协助支部与北京市丰台区南苑村对接，通过打造微信宣传平台以及参与各类志愿活动，打造靓丽“小镇农场”新兴项目；2018年开展与河南省卢氏县南石桥村支部共建，开展书香传承捐书、衣暖人心捐衣、党员下乡深入等活动，从支部自身服务扩展到更有需要的地方，携手共进，充分发挥1+1>2的党员先锋模范作用。

## 三、挥舞鲜亮旗帜，服务校园师生

作为学生党员先锋队的大队长，李晓荣同志时刻秉持着争先创优树旗帜，服务奉献做表率的宗旨，她把先锋队作为“根据地”，这也是她承担起建设优秀的中财党员先锋队队伍的重要责任。

在用心打造的服务新阵地——红趴馆中，她从第一期红趴馆成员，成长为红趴师，再到现在成为整个先锋队的大队长，编撰纪念册，多次进行学习成果汇报，点点滴滴的心血构筑起这样一个服务校园师生的团队，其中，在发出“我爱我的中财大，小小行动感师恩”的呼吁时，全体先锋队员和红趴馆员都能够积极响应，主动行动起来，在课下主动擦黑板，并带动身边更多的同学加入其中，从点滴小事中发扬我爱我的中财大精神，发挥学生党员正能量。

此外，李晓荣同志能够带领先锋队在十九大、两会、五四纪念等重要时点下，积极开展学习，深入感悟，汇编青年语言的力量；传承党员服务奉献的精神，开展迎新生服务岗、宿舍楼宇服务阵地、“雷励锋行”系列活动等，提升先锋队员与红趴馆员服务奉献的表率意识，建设优秀的中财先锋队伍。

李晓荣同志能够不负韶华，努力肩负起新时代学生党员的责任，编织属于中财学生党员的光辉岁月。她不断前行，向优秀的标准学习与看齐，秉持踏实认真的态度，不断用思想与知识武装头脑，用爱心、耐心、细心服务群众，贡献作为一名学生党员的力量。

丈夫贵兼济，岂独善一身，李晓荣同志时刻要求自己做忠诚团结，求实创新的中财人，做服务奉献，砥砺奋进的中共党员，拳拳之心，是她的责任，更是她的担当！